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Ne baš priznati teoretičari društva kažu da je potrebno 5% ljudi koji će djelovati pozitivno u svim
svojim nastojanjima i da će samo tako djelujući početi pozitivno djelovati na ovih preostalih 95%
te da će se i oni početi mijenjati nabolje. Nije potvrđeno jeli ovo istina, jer trenutno gledajući
svjetsku političku sliku, čini se da samo tri zločesta čovjeka na svijetu (3 čovjeka jednako
0,000000000375% čovječanstva) čine da se svi mi ostali, a ima nas prilično, osjećamo loše.

  

Ali dobrota je nešto poput virusa, brzo se širi, lako se prima, a indikacije jako pozitivno utječu na
„zaraženu“ populaciju, da se tako analogno izrazimo.

  

Pronijela se ideja odgojiteljica odgojne skupine Lavići, Nikoline Petrak Antolković i Antonije
Hubak  kako bi skupile svoj višak igračaka i plišanaca i donirale ga S.O.S Dječjem selu
Ladimirevci. Kada smo stupili u kontakt s njima, zahvalili su se kako plišanaca imaju za ispuniti
tri džungle barem i kako bi njima dobro i najbolje došla konkretna pomoć u stvarima koje su
nužne za svakodnevno funkcioniranje ov e ustanove koja pruža tako potrebnu njegu, skrb,
odgoj i obrazovanje djeci bez roditeljske skrbi. U obliku kuća i S.O.S. obitelji te S.O.S. majki
koje skrbe u malim zajednicama do sedmero djece i to do punoljetnosti same djece, ova
zajednica je uvijek više-manje u nedostatku nečega i naravno onoga što im može dobro doći.
To sve što im može dobro doći su oni nama napisali, a mi smo prenijeli Vama, roditeljima koji
ste ponovno pokazali kako u Kloštru Ivaniću kuca jedno veliko srce i kada treba pokazati sjaj
svoje dobrote i darežljivosti, to srce, daje sve, a i više od toga, za druge.

  

U humanitarnoj akciji je prikupljena velika količina sredstava potrebnih za kvalitetan život djece
u jednoj takvoj zajednici. Ovdje su se posebno istakli roditelji naših područnih objekta Livada i
Ščapovec gdje su i djeca sama pomogla pripremiti pakete humanitarne pomoći.

  

Jučer smo imali jedan tako lijep dan jer smo, licem u lice, upoznali one na koje se pomoć
odnosi, djecu štićenike doma, ali i njihove voditelje koji su svojim kombijem došli preuzeti
prikupljeno. Nakon što su utovarili sve ono što ste, Vi, roditelji prikupili, kombi je morao na
benzinsku crpku, ne bi li napumpao gume kako bi kombi lakše podnio teret. No, bio je to veseli
teret.
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Želimo mnogo uspjeha u radu i djelovanju S.O.S. Dječjem selu Ladimirevci u daljnjem radu i
djelovanju.
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